

2012-10-09

漢門科技林炳輝總經理獲邀擔任「行政院產業結構優化-三業四化論壇」高雄場【資訊服務業國際化】主講人

我們經濟與產業面臨數十年的發展，不但累積了雄厚的經驗與實力，在國際供應鏈扮演重要的角色，但產業結構也逐漸發生變化，面臨升級轉型的挑戰，政府因此擬定了「製造業服務化、服務業科技化與國際化、傳產業特色化」之「三業四化」策略作為未來產業發展主軸，因此在北中南規劃系列研討會。

資服業在「三業四化」被歸類為【服務業國際化】的亮點產業，漢門科技近四年來，將所代理的下一世代 100% SOA 架構之 Epicor 9 ERP 發展為「行業別 ERP」，成功行銷亞洲各國，同時也吸引亞洲以外資服業者代理我們「行業別 ERP」的極高興趣。

漢門科技靠自力以最低成本、最快速度將公司及產品推向國際舞台的成就，吸引主辦單位邀請漢門科技林炳輝總經理擔任 10 月 9 日在高雄軟體科技園區所舉辦之高雄場【資訊服務業國際化】題目的主講人，分享我們在國際化寶貴的實務經驗。

會中林總經理除暢談漢門科技的國際化策略及作法外，也闡明公司要培育更多國際化的人才，在場的幾所大學老師們也表示了高度合作意願。

參考文件

<http://www.moeaidb.gov.tw/external/ctrlr?PRO=filepath.DownloadFile&f=policy&t=f&id=3106>